Lamigléwki i zadania na weekend
W tamigtéwkach 1279, 1280 i 1281 oprocz two-
rzenia liczb z podanych cyfr wolno uzy¢ w dowol-
nej ilosci pieciu dziatan (dodawanie, odejmowanie,
mnozenie, dzielenie, potegowanie), silni, pierwiastka
kwadratowego oraz nawiasow dla oznaczenia kolej-
nosci dziatan.
1279. Zapisz liczbe 180 uzywajac cyfr 0,1, 1, 11 2.
1280. Zapisz liczbe 180 uzywajac cyfr 1, 2, 21 2.
1281. Zapisz liczbe 180 uzywajac cyfr 3, 51 5.
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1250. 15=—
2-4
2)!
1251. 210:(5;;):42.5
Drugie rozwigzanie zadania 12:’-31 podal Wojtek Lach.
1252, 221 =
9.
1253. a) 1234000000111, reszta =4 b) 1234000000222, reszta =7
c) 1234000000404, reszta =0 d) 1234000000799, reszta =8
1254. a) k=10, p=900 b) k=20, p=1900
) k=50, p=4900 d) k=100, p=9900
1255. a) 0 10% 7 10% b) 020%7 10%
c) 030%? 10% d) 0 40%? 10%
1256. a) a=3, b=4, ce(1,7) b) a=5 b=10, ce(5,15)
c)a=7, b=20, ce(13,27) d) a=10, b=37, c€(27,47)
2
1257. a) v=1/(3-2v2)", w=2 b) r=/(5-4v2)", w=-4

d) z= (9—7\/§>2, w=-—"T

1 1
1258- a) r= 5 _*2 = =
) 3273 b) z o 4/7
1 1
c) x= , w=9> - - =
) o d) v 7/17
1259. a) NWD(20!, 38) = 38 b) NWD(20!, 41) =1
c) NWD(201, 46) =2 d) NWD(20!, 121) =11
1260. a) NWD(2000, 2036) = 4 b) NWD(3000, 3036) = 12
¢) NWD(4000, 4036) = 4 d) NWD(4500, 4536) = 36
1261. a) sina =sin2aq, a=60° b) sina =sin3a, a=45°
c) sina =sin4a, a=36° d) sina =sinba, a=30°
1262. a) (z—1)-(x—2)>>0, (1,2)U(2, +o0)
b) (z—1)-(z—2)*-(z—3)>>0, (=00, 1)U(3, +o0)
) (x—1)-(z—2)* (x—=3)°-(z—4)" >0, (—00, 1)U(3,4)U(4, +00)
1) A —

(z—2) (z=3)° (=)' (z—5)" >0,

(1,2)U(2, 3)U(5, +0)
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1263. a) [z—4|<2, (2, 6)
b) |z —6]>5, (—oo,l)U(11,+oo)
d) |z—10] < 11, ( 1)
1264. a) |log;x| <2, (1/25 25) b) |log,z| >3, (0,1/64)U (64, +o0)
c) |logsx| <4, (1/81, 81) d) |log,z|>5, (0,1/32)U(32, +o0)
1265. a) §A1A2A15:120 b) §A1A3A15:120
C) %A1A5A15: 12° d) %:AlAGAlg):]_ZO
1266. a) n=1, ke{4,16} b)n=2, ke{5 17}
c)n=10, ke{7, 13} d)n=18, ke{3,15}
1267. a) log,8 =loggr, =27 b) log,9=1og,81, =16
c) 3-logy,x=2-logsb, =25 d) 2-log,8=log,27, x=4
1268. a) log 5v/2=2/3 b) log 5V/3=2/3
c) 10g(2_\/§) (2+\/§) =- d) log(\/ngZ) (\/5_2) — 1
1269. a) log,3-log,8=3/4 b) logys27-log;5=3/2
c) log,;32-1logg81 =20/9 d) log,5-log4;128=7/6
1270. a) n=3, A=0, B=3 b)n=4, A=-2, DB=6
c)n=>5 A=-5 B=10 d)n=6, A=-9, B=15
1 1
1271. —_— 1/2 b —_—— 1/5
a) f(w)= P 10w 27" / )10 = s Y
—_— 1/8 d —_— 1/11
)@= ety Y ) I0)= e rse Y
1272. a) 7, 2 b)y, 1 c) 22 +12 4 d) z+y, 1+V2
1273. a) 5,7, 5, 3 b)5,7,7,5
)5, 7 4,2 d) 5,7, 6,4
1274. a) 5,7, 5, 1 b) 5,7, 7,5
c) 5,7, 4, NIE d) 5,7, 6, V12
1275. a) ([logzz| —1)* <1,  (1/9,1)U(1,9)
b) (Jlogga| —1)* <1, (1/9,9)
c) (Jlogsz|—2)">1, (0, 1/27)U(1/3, 3)U(27, +o0)
d) (|10g3x|—2)5>1 (0, 1/27)U(27, +00)
1276. a) d=3, =0 b) d=4, r=3
c) d=6, :3 d) d=15 r=6
1277. a) k=50, n=102 b) k=200, n=402
c) k=1000, n=2002 d) £=2014, n=4030
1278. a) h,=2, hy,=2, h.€(1,+00) b) h,=10, hy,=15, h.€(6,30)
c) ha=3, hy=6, h.c(2,6) d) h,=4, hy,=12, h.€(3,6)
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http://www.math.uni.wroc.pl/~jwr/trapez
Pochwal sie swoimi rozwigzaniami na Facebooku: facebook. com/IMUWr
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